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au fait de vivre en commun

à l'ambiance de travail

aux relations personnelles

à son logement

à la répartition du travail
domestique

aux tâches dans le ménage

à son état de santé

aux conditions de travail

à sa vie actuelle

à la formation en cours

à ses activités de loisirs

au fait de vivre seul

à sa situation financière
personnelle

à la durée du temps libre

au revenu de l'emploi
principal actuel 29,3 28,5 25,2

26,8 22,1 26,6

26,5 26,1 28,1

21,8 22,8 32,8

22,3 28,5 35,7

23,2 35,2 36,0

20,4 32,4 37,8

22,2 30,9 39,1

20,8 27,4 42,0

19,0 25,0 43,1

17,6 23,8 47,3

18,0 26,3 49,6

14,2 29,6 52,2

12,9 26,6 56,5

9,7 20,1 66,9

faible (0–4)  plutôt faible (5)  moyen (6–7) 

élevé (8) très élevé (9–10) 

Satisfaction dans différents domaines de la vie, en 2015

Part de la population de 16 ans ou plus, selon le degré de satisfaction par rapport ...
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